
 

   

Млади плевенски волейболни надежди се включиха в
спортен турнир в побратимения ни град Бурса
сряда, 21 май 2025

Отборът на плевенския ВК „Олимпиец“ се включи във волейболен турнир за момичета до 16 години,
който се проведе в побратимения на Плевен турски град Бурса от 16 до 19 май 2025 г. Участието на
младите спортисти в турнира се състоя по покана на Кмета на Голяма община Бурса Мустафа Бозбей до
Кмета на Община Плевен д-р Валентин Христов. Община Плевен осигури необходимата финансова
подкрепа за пътуването и участието на спортистите ни в международната проява. Обединяващият дух
на спорта в Бурса споделиха и останалите побратимени с домакина градове – гр. Косице (Словакия),
Сеадир Лунга (Молдова), Оулу (Финландия), Никозия (Кипър), Велико Търново (България), Винница
(Украйна), Прищина (Косово) и Могилев (Беларус). Всеки от отборите беше придружаван от
представители на треньорския щаб, както и представител на съответната общинска управа.

Изтегленият жребий определи отбора на ВК „Олимпиец“ – Плевен, в една група с отборите на
домакините Бурса, с Финландия, Украйна и Косово. В надпреварите срещу отборите на Бурса, Украйна и
Косово нашите момичета паднаха с 0:2 гейма, срещу отбора на Финландия победиха с 2:0. В крайното
класиране младите плевенски волейболистки са на седмо място.

Домакините бяха организирали и официална вечеря за гостите, на която домакин бе лично кметът
на Голяма община Бурса – Мустафа Бозбей, той приветства всички участващи отбори на родния им език.
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След това бяха разменени протоколни подаръци.

Победител във волейболния турнир стана отборът на домакините – гр. Бурса, награждаването на
победителите и официалното закриване на турнира се състояха на 19 май. За всички участници
домакините бяха организирали и съпътстваща програма - панорамна обиколка на историческите и
културните забележителности на града.

Община Плевен благодари на екипите на побратимената ни Голяма община Бурса за топлия прием
на младите ни спортни надежди.

Община Плевен и Голяма община Бурса са побратимени от м. октомври 1998 г. и осъществяват
добро сътрудничество в различни сфери.
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